



Виктор Федостович Савельев — один из опытных механизаторов безнарядного звена. Он всегда показывает пример добросовестного труда. В настоящее время Виктор занят ремонтом техники.

Фото А. Сухорукова.

Работаем по безнарядной системе

Техника в нашем хозяйстве нынче послужила хорошо. Умело ее используя, механизаторы в лучшие агротехнические сроки провели комплекс полевых работ, в колхозе полностью поднята зябь под предстоящий клин будущего года, что не всегда удавалось сделать.

Естественно, что успех третьего года пятилетки во многом будет определяться тем, насколько быстро и хорошо мы приведем в рабочее состояние машины и механизмы. Вот почему нынешний ремонт у нас идет под знаком продолжения соревнования за высокое качество поля, за эффективную отдачу каждого гектара земли.

Второй год мы работаем по безнарядной системе. Оплату за свой труд получаем по окончательным ито-

гам. Так было на заготовке кормов и при проведении полевых работ. По такой системе производим и ремонт техники.

Весной нашему звену, состоящему из 5 человек, была выдана вся посевная, вывозочно-обрабатывающая и уборочная техника. Мы хорошо подготовили ее к полевым работам, которые провели в сжатые сроки.

После нынешней уборки урожай всю технику поставили на хранение на машинный двор и после небольшого перерыва приступили к ее ремонту.

Полевые работы в будущем году наше безнарядное звено будет проводить на 1300 гектарах. Это в два с лишним раза больше, чем было нынче. Соответственно увеличивается набор сельхозмашины, а количество работающих возрастет до 11 человек.

Чтобы в лучшие сроки, соблюдая агротехнику возделывания почвы, можно было провести весь цикл полевых работ, мы обеспечены необходимым набором техники. За звеном закреплено 7 комбайнов, 7 сеялок, 6 плугов и лущильников.

Приступая к ремонту, мы заключили договор с правлением колхоза и обязались подготовить всю технику за 30 рабочих дней. Согласно производственному времени начисляется заработная плата.

Хотя звено укомплектовано сейчас не полностью, постоянно работает 6—7 человек, условия договора мы выполним в срок. На 1 декабря уже подготовлено 5 комбайнов, 6 сеялок, все плуги, заканчиваем собирать сцепки. Ремонт техники думаем завершить к 10 декабря.

Особое внимание

уделяем качеству. По ходу подготовки зноу и механизмов сами проверим друг у друга качество ремонта. Но главный контроль — совесть каждого члена звена, ведь весна покажет кто поработал добросовестно зимой.

После окончания подготовки техники наше звено будет занято на вывозке кормов, которые мы заготавливали летом на лугах колхоза им. Калинина. Эту работу будем производить также по безнарядной системе.

Подготовка техники и выполнение других сельскохозяйственных работ по безнарядному методу имеют большие преимущества: ускоряет время их проведения, позволяет выполнять работы с высоким качеством.

В. СЕРГЕЙЧИК,
звеньевой колхоза
им. Кирова, член
КПСС.

... И жить хорошо

В сосновом бору на берегу реки Яя расположена Семеновка, центральная усадьба колхоза «Сибиряк». В светлых просторных домах живет более 800 человек. В квартирах — хорошая мебель, холодильники, газовые плиты, телевизоры. Восемнадцать семей имеют личные автомобили.

Наш колхоз сегодня — экономически крепкое хозяйство, на фермах которого в 1977 году будет 2850 голов скота, в том числе 1100 коров. поголовье свиней доведем до 6000. Планы прошлого года по продаже сельскохозяйственной продукции выполнены досрочно. Ежегодный доход колхоза превышает 1500 тысяч рублей. Это позволяет выделять значительные суммы на укрепление материально-технической базы, широко вести культурно-бы-

товое строительство. Только за прошедший год на укрепление промышленных объектов и возведение объектов соцкультбыта израсходовано 760 тысяч рублей.

В канун нового года дети наших колхозников получили от строителей отличный подарок — детский сад на 90 мест. Ранее приняла ребят новая двухэтажная школа с мастерскими, спортзалом, столовой. Наше село радует не только вширь, но и ввысь. Нынче мы построили восьмиквартирный двухэтажный дом, который полностью благоустроен. Квартиры в нем получили молодожены, наши передовики производства, молодые специалисты.

В последние годы село наше заметно благоустраивается. Летом оно одето в зеленый наряд, проложены тротуары, улицы

загравированы. В 1976 году на дорожное строительство было затрачено 90 тысяч рублей. И в будущем мы будем продолжать эту работу. Забетонируем подъездные пути к фермам и машинным дворам, продолжим гравиравание дорог.

Десятая пятилетка выдвигает большую социальную программу. Трудники нашего хозяйства умело претворяют ее в жизнь. В наступившем году будет продолжена застройка микрорайона благоустроенными домами, уже ведутся работы по возведению Дома культуры на 300 мест. Все это позволит добиться высокой отдачи в производстве и сделать интересным досуг наших тружеников.

Люди закрепляются в нашем селе. Хорошие заработки, оперативное решение квартирного вопроса, работа по душе

— все это, на мой взгляд, является решающими факторами. Колхозники стали жить богаче, повысилась среднемесячная заработная плата. Например, у скотника Н. К. Пахомова она равна 340 рублям, у механизаторов — 250 рублям, у доярка — более чем 200 рублей. В семье известных животноводов Проневичей каждый зарабатывает в месяц по 280 рублей. Их дом — полная чаша: личный автомобиль, во всем достаток. Лучше стали жить колхозники материально, выше стал их духовный уровень. Вы посмотрите, сколько газет и журналов выписывает каждая семья! Идет строительство нового Дома культуры, больше стало читателей в библиотеке. Все это — веление сегодняшнего дня. И заметно, что на заботу о них колхозники отвечают искренним желанием работать еще лучше.

В. БУХАРОВ,
секретарь парткома
колхоза «Сибиряк».